

















# ВМЕСТЕ И НАРАВНЕ

"Ни одной привилегии ни для одной нации, ни для одного языка!" В.И.Ленин.

ГАЗЕТА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ ЛИТВЫ  
Издается на средства трудящихся

N 21(33)  
22 августа 1990г.  
Цена 20 коп.

## ОБРАЩЕНИЕ к Совету Министров Литвы, Вильнюсскому Совету самоуправления, жителям Вильнюса

Мы, собравшиеся на площади В.И.Ленина участники акции гражданского протеста - представители трудовых коллективов и общественных организаций города Вильнюса, выражаем свое возмущение и решительный протест по поводу захлестнувшей республику волны вандализма. При попустительстве Совета Министров и органов местного самоуправления в республике обыденным явлением становится беспрепятственное надругательство над памятниками и останками павших. В ранг государственной политики возведено забвение памяти и мест захоронения 138 тысяч советских воинов, павших в боях за освобождение Литвы от немецко-фашистских захватчиков. Демонтаж памятников В.Капсукусу, Ф.Дзержинскому, В.Ленину, глумление над мемориалом и прахом расстрелянных в 1926 году руководителей Компартии Литвы - К.Пожелы, Ю.Грейфенбергериса, Р.Чарнаса и К.Гедриса - продемонстрировали всему миру несовместимость курса новых правителей Литвы с общечеловеческими ценностями и гуманистическими идеалами.

Мы решительно протестуем против тоталитарных устремлений Верховного Совета и правительства Литвы, против наступления на демократические права и гражданские свободы.



Мы решительно заявляем реакционным силам, стремящимся превратить скверы и площади Вильнюса в арены варварства и вандализма - вы получите сплоченный отпор рабочих и крестьян, коммунистов и беспартийных, всех сторонников прогрессивных партий и движений, всех, кому дороги гражданский мир и межнациональное согласие.

Мы напоминаем новоявленным варварам: как вы отноитесь к памяти и плаху павших - так отнесутся к вашей памяти и плаху потомки.

Мы предлагаем правительству республики и Вильнюсскому Совету самоуправления проявить государственную мудрость и политическое благородство и воздержаться от опасных действий, ведущих к усилению напряженности и конфронтации в городе.

Городской Совет ветеранов войны и труда,  
Городской комитет Компартии Литвы(КПСС),  
Социалистическая федерация трудящихся Литвы,  
Социалистическое движение за перестройку в Литве  
"Венибе-Единство-Едность",  
Республиканский Центр (ЦК) АКСМ Литвы

Вильнюс, 15 августа

15 августа 1990г.

Председателю Совета Министров РСФСР  
т.И.Силаеву  
ПРОШЕНИЕ

о предоставлении политического убежища.

Социалистическая федерация трудящихся Литвы от имени более  
чем 100 тысяч семей граждан СССР (по состоянию на 15 ав-  
густа 1990г.) просит правительство РСФСР предоставить им пол-  
тическое убежище в различных регионах России согласно имеющимся

1. Открытое прошение о нарушение Всеобщей декларации прав человека, производилоущее людей гражданства СССР
2. Идет реструктуризация буржуазных структур
3. Происходит и поклоняется моральным террор и дискримина-  
ция граждан немецкой национальности
4. Инвалиды и дети-потерпевшие войну лишились социальной за-  
щиты, а также уединенных союзных организаций
5. Идет демонизация и уничтожение позитивных советского периода, осуждение многих коммунистов и советских воинов и т.д.

Председатель Республиканского

рабочего комитета СФТ

Г.ПОПОВ

Не отдадим  
Литовские аванланы  
в руки экстремистов  
Департамента транспорта!





*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала